

Odpowiedzi do pytań złożonych przez potencjalnych oferentów:

Pytanie 1:

Tabletki do zmywarki FINISH op. 56 szt. - Czy zamawiający dopuszcza produkt równoważny pakowany po 40 szt.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na produkt równoważny, ale ilość w opakowaniu pozostaje bez zmian.

Pytanie 2:

Clean Pro – spray do mebli a 400 ml – produkt wycofany czy zamawiający dopuści produkt równoważny?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 3:

Papier toaletowy biały, 2-warstwowy, wykonany w 100% z celulozy, gofrowany, gramatura 2x18 g/m², perforowany co 25 cm, o śr. 19 cm – do podajnika, rolka o długości 140 m – Czy Zamawiający dopuszcza tolerancję długości +/- 20 m przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 4:

Czy w przypadku zmian pojemności produktów ilości należy przeliczyć ilości w formularzu?

Odpowiedź:

Ilości umieszczone w formularzu ofertowym pozostają bez zmian.

wz. Woźniak
KOORDYNATOR
21-06-2023
Zofia Woźniak

KOORDYNATOR
21-06-2023
Zofia Woźniak